
 Zápisnica 

zo zasadnutia  Obecného zastupiteľstva obce Vasiľov konaného dňa 22.05.2023 

 

 

Prítomní:   

 

Starostka obce: Mgr. et Mgr. Daniela Fejová, MBA, L.L.M 

 

 

Poslanci OZ:       1. Anna Baraniaková 

    2. Ing. Juraj Jadroň 

      3. Bc. Natália Kuchtová 

      4. Bc. František Škombár  

                            5. Jozef Voška 

      6. Juraj Zemenčík 

 

Neprítomní: Roman Siváň 

Ďalší prítomní: Helena Maťovčíková – kontrolórka 

                                

PROGRAM :  

        

      1. Otvorenie, voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

      2. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

      3. Prerokovanie žiadosti a zámeru kúpy /zámeny/ pozemkov p. Františka Kotúľa a 

          manželky Zuzany 

      4. Prerokovanie priorít rozvoja obce, výber eurofondových projektov 

      5. Možnosti financovania opravy ciest 

      6. Rôzne 

      7. Záver 

 

 K bodu č.1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
Starostka obce Mgr. et Mgr. Daniela Fejová, MBA, L.L.M privítala prítomných a otvorila 

zasadnutie Obecného zastupiteľstva. 

Za zapisovateľa :  Edita Vošková 

Za overovateľov:        Bc. František Škombár, Jozef Voška 

 

Starostka obce podala informáciu zo školenia, že overovateľmi zápisnice môže byť celé 

obecné zastupiteľstvo. Poslanci sa dohodli, že zaslaná zápisnica bude pre poslancov na 2 dni na 

pripomienkovanie, na 3. deň sa zverejní. 

 

Starostka oboznámila prítomných s návrhom programu a následne dala hlasovať. 

Hlasovanie : 

Prítomní : 6 

Za: 6 -  Anna Baraniaková, Ing. Juraj Jadroň, Bc. Natália Kuchtová,              

Bc. František Škombár, Jozef Voška, Juraj Zemenčík 

            Proti:  0 

            Zdržal sa : 0 

            Neprítomní: 1 – Roman Siváň  

 

  

 

 



            

K bodu č.2. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

Prijaté uznesenia : 

č.7/2023       - splnené 

č.8/2023       - splnené 

 

K bodu č.3. Prerokovanie žiadosti a zámeru kúpy /zámeny/ pozemkov p. Františka Kotúľa 

a manželky Zuzany 

Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer prevodu majetku obce –  zámenu nehnuteľností pozemkov 

medzi obcou Vasiľov a Františkom Kotúľom a manželkou Zuzanou Kotúľovou / viď. príloha/. 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesením č. 9/2023 právny úkon vzájomnej zámeny pozemkov 

/ viď. príloha/. 

Hlasovanie : 

Prítomní: 

Za: 6 -  Anna Baraniaková, Ing. Juraj Jadroň, Bc. Natália Kuchtová,              

Bc.František Škombár, Jozef Voška, Juraj Zemenčík 

            Proti:  0 

            Zdržal sa : 0 

            Neprítomní: 1 – Roman Siváň  

 

 

K bodu č.4. Prerokovanie priorít rozvoja obce, výber eurofondových projektov 

 

Starostka obce informovala poslancov OZ  že zmluvy na antukové ihrisko sú už podpísané 

všetkými účastníkmi, momentálne sú odovzdané na zápis v katastrálnom úrade. 

 Návrh starostky a poslancov aby sa uvedený priestor využil na voľno časové aktivity, ihrisko 

a oddychová zóna (lavičky a preliezky pre deti). Na realizáciu tejto športovo-oddychovej zóny 

plánuje požiadať financie z MAS Biela Orava cca 36 000 Eur. 

 

Starostka obce ďalej informovala poslancov že sa pripravujú výzvy na školské ihriská a taktiež  

sú už vyhlásené projekty na jedáleň ZŠ. Pozemky na školskom dvore nie sú vo vlastníctve obce, 

je tam cca 30 vlastníkov. V spolupráci s právničkami pripraví obec postup pre vykúpenie 

pozemkov od súkromných vlastníkov. 

 

Starostka obce informovala poslancov o výzve na projekt miestna komunikácia na Vršok. 

Agentúra PREMIER CONSULTING má podmienky I. platba pri podpise zmluvy 1920 Eur, II. 

platba 6% zo schválenej výšky projektu. Dotácia by bola poskytnutá na kanalizáciu, vodu a 20 %  

z celkovej sumy na miestnu komunikáciu.  

 

Starostka obce po dohode s poslancami OZ dá vypracovať projekt na rekonštrukciu katolíckeho 

domu. Výzva je na vonkajšie úpravy – tepelné čerpadlá, výmena strešnej krytiny, zateplenie, 

odvodnenie.Budova zostane pôvodná, dáme zhotoviť jednoduchú štúdiu. 

 

K bodu č. 5. Možnosti financovania opravy ciest 

 

Poslanci OZ boli oboznámení s úrokovými sadzbami a poplatkami v prípade, ak si obec na 

rekonštrukciu miestnych komunikácií zoberie úver navrhnutý od Prima banky. Úroková sadzba 

by bola 4,77 %, poplatok za poskytnutie 0,25 % z výšky úveru zo zostatku  k 31.12. a poplatok 

za monitoring 0,10 %. 

Do budúcna osloviť a dať nadceniť ešte ďalším firmám náklady na miestne komunikácie, ktoré 

obec chce opravovať. 

 



 

K bodu č. 6. Rôzne 

 

Starostka obce informovala poslancov o nákupe kameniva /makadamu/  na opravu miestnych 

komunikácií ( Podstrelená  Jana a Kotúľ Jozef) - dve autá. 

 

Starostka informovala poslancov, že ZŠ  Lokca obec písomne oznámila, že do 1. ročníka nasledu- 

júceho školského roku sa do ich školy zapísalo 6 detí z Vasiľova. (Zo všetkých 11 detí, z toho 

1 odklad.) Do 1. ročníka ZŠ s MŠ vo Vasiľove teda nastúpia len  4 deti. Starostka vyjadrila 

nespokojnosť s týmto stavom. V minulosti prijala viacero vyjadrení rodičov žiakov MŠ a ZŠ 

o nespokojnosti s prevádzkou, riadením, komunikáciou s riaditeľkou školy, zapojením školy do 

projektov, v čom vidí dôvod rozhodnutia rodičov o výbere inej školy. Táto tendencia môže 

vyvrcholiť zrušením ZŠ vo Vasiľove. 

Starostka odporučila poslancom OZ, ktorí sú menovaní za členov Rady školy aby na jej 

najbližšom zasadnutí iniciovali u všetkých členov vyjadrenie dôvery riaditeľke ZŠ s MŠ PaedDr. 

Daniele Hurákovej. 

 

Ďalej starostka informovala že kanalizácia v ZŠ s MŠ Vasiľov je v poriadku, bol nám to pozrieť 

pracovník OVS Dolný Kubín. Taktiež bol pozrieť kanalizačné šachty pri s. č. 251 a 252 ktoré sú 

vo veľmi dobrom stave. Obec spevní plochu okolo šachty. 

-začali sme pracovať na novej stránke obce s dohodnutou firmou GALILEO 

-pripravujeme dokumenty na kolaudáciu Zberného dvora 

- treba doopravovať miestne komunikácie vo vlastníctve obce 

 

 

K bodu č. 7. Záver 

Na záver starostka poďakovala všetkým prítomným za účasť a ukončila zasadnutie OZ. 

 

Zapisovateľ:   Edita Vošková 

Overovatelia:  Bc. František Škombár 

                        Jozef Voška  

 

 

 

 

                                                                          Mgr. et Mgr. Daniela Fejová, MBA, L.L.M 

                                                                                               starostka obce 


